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Новый порядок удержания НДФЛ в 2023 году  

Дата получения 

дохода 

В какой момент            

удержать налог 

Норма 

День выплаты 

дохода 

При каждой выплате 

денежных средств сотруднику 

– и с аванса и со второй части 

части ЗП 

пп.1 ч. 1 ст. 

223 НК РФ 

Федеральный закон от 14.07.2022 № 263-ФЗ 

Дата фактического получения дохода в виде оплаты труда  

устанавливается в общем порядке – на день выплаты дохода 

(в т. ч. с ЗП, больничных, отпускных) 

НДФЛ исчисляется и удерживается с каждой выплаты дохода 



Период удержания 
НДФЛ 

Срок перечисления НДФЛ  
(п. 6 ст. 226 НК РФ в ред. 263-

ФЗ) 

Срок подачи уведомления  
(п. 9 ст. 58 НК РФ в ред. 

263-ФЗ) 

С 1 по 22 января Не позднее 28 января Не позднее 25 января 

С 23 числа 
предшествующего 
месяца по 22 число 

текущего месяца 

Не позднее 28-го числа 
текущего месяца 

Не позднее 25-го числа 
текущего месяца 

С 23 по 31 декабря Не позже последнего рабочего дня календарного года 

По новым правилам НДФЛ уплачивается одним платежом, на один КБК в единый срок. 

Исключение: НДФЛ в фиксированном размере с доходов иностранцев (трудовые патенты - ст. 

227.1 НК РФ).   

! Расчетный период для НДФЛ считается период с 23-го числа текущего месяца по 22-е число следующего месяца 

С 2023 года отменен п.9  ст. 226 НК РФ, запрещающий налоговым агентам уплачивать НДФЛ из  

собственных средств. Перечислять НДФЛ на ЕНС можно до удержания налога.   



Когда в 2023 году представить расчет 6-НДФЛ и что в него необходимо включать 

Отчетный период Срок представления Налог, удержанный за какой период 
, отражается в разделе 1 

2022 год 27 февраля 2023 года 1 октября – 31 декабря 2022 года 

1 квартал 2023 года 25 апреля 2023 года 1 января – 22 марта 2023 года 

полугодие 2023 года 25 июля 2023 года 23 марта – 22 июня 2023 года 

9 месяцев 2023 года 25 октября 2023 года 23 июня – 22 сентября 2023 года 

2023 год 26 февраля 2024 года 23 сентября – 29 декабря 2023 года 



     6-НДФЛ (КНД 1151100)   Приказ ФНС России от 29.09.2022 № ЕД-7-11/881@ 

НДФЛ, подлежащий перечислению  

за последние 3 месяца отчетного периода 

 

! Исключены поля для отражения  

даты перечисления сумм НДФЛ 

    Дата - фиксированная 

Поле по четвертому сроку  

заполняется только в годовом 

Расчете 6-НДФЛ за период 

с 23-го по 31-е декабря 

Сумма исчисленного 

и удержанного НДФЛ,  

подлежащая перечислению  

по каждому сроку 



Основные изменения  

в администрировании страховых взносов 



Новая форма РСВ 

Установлена Приказом ФНС России от 29.09.2022 
№ ЕД-7-11/878@ 

 

Срок представления – не позднее  25 числа 

месяца, следующего за расчетным (отчетным). 

Применяется с 1 квартала 2023 года. 

Срок уплаты страховых взносов – не позднее 28 

числа каждого месяца, следующего за прошедшим. 



Единая предельная величина базы для расчета взносов на пенсионное,  

медицинское и социальное страхование с 01.01.2023  

Начиная с 2023 года установлены тарифы страховых взносов на ОПС, на ОМС и 

 на ОСС на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством  

в  единых размерах (единый тариф страховых взносов): 

Страховые 

взносы 

В пределах единой 

предельной 

величины базы  

Свыше единой 

предельной 

величины базы 

Норма 

Единый тариф СВ 30% 15,1% п. 4 ст. 425 

НК РФ 

! Предельная величина базы с 01.01.2023 года составляет - 1 917 000 рублей 

(Постановление Правительства Российской Федерации от 25.11.2022 № 2143) 



Страховые взносы в фиксированном размере для ИП и КФХ за 2023 год 

Вид платежа  Сумма к уплате 
за 2023 год  

Срок уплаты 

Единый фиксированный тариф  
по СВ с дохода не более 300 000 руб. 

45 842 руб. 
не позднее 
31.12.2023 

СВ на ОПС за 2023 год 
с дохода более 300 000 руб. 

1 % с суммы 
превышения*  

не позднее 
01.07.2024 

Введен единый фиксированный тариф по СВ на ОПС и ОМС для плательщиков,  

не производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам:  

на 2023 год он определен в размере 45 842 рублей.  

Уведомления об исчисленных суммах не предоставляются! 

*При этом размер СВ на ОПС с дохода плательщика, превышающего 300 000 

рублей за расчетный период 2023 год, не может быть более 257 061 рубля 

!Главы К(Ф)Х не платят отдельно взносы на ОПС с дохода свыше 300 000 руб. 



Информация о ближайших вебинарах 

Ссылка на вебинар 

 «Администрирование  

страховых взносов» 

12.04.2023 с 10.00 до 11.00 

Ссылка на вебинар  

«Ответы на вопросы по ЕНС» 

 29.03.2023 с 10.00 до 10.30 



Спасибо за внимание 
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